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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE 2024 DO COMITÊ GESTOR LOCAL
DE GESTÃO DE PESSOAS, realizada no dia 5 de agosto de 2024. Na data supra, às
14h30min, estiveram presentes na sala de reuniões do Gabinete do Secretário-Geral: o
Desembargador Hamilton Rafael Marins Schwartz, os Juizes de Direito Dr. Murilo
Gasparini Moreno e Dr. Maurício Maingue Sigwalt, e os servidores Vinicius Andre
Bufalo, Bruno Calado de Araújo, Fernanda Navarro Vendrame de Souza, Mariana
Rudnick e Eliz Nicolle Silvestre Cuellar. Através da plataforma online Microsoft
Teams estiveram presentes o Dr. Juiz Marcelo Quentin e a servidora Marisa Kramer.

Agradecendo a presença de todos, o Excelentíssimo Desembargador
Hamilton Rafael Marins Schwartz declarou iniciada a reunião, submetendo à
apreciação de todos a ata da reunião anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas.

Na sequência, foi apresentada a análise feita pelo servidor Bruno Calado
de Araújo a respeito dos expedientes SEIS da unidade do Comitê (P-CGLGP), os quais
foram divididos em “documentos estruturantes do comitê”, “documentos para consulta
do comitê” e “para manifestação do comitê”, restando deliberado que os “documentos
estruturantes” e “documentos para consulta” contém documentos úteis para a estrutura
do Comitê, e permanecerão na unidade para consulta, inclusive para as próximas
gestões. Os demais SEIS foram distribuídos entre os membros do Comitê, os quais
ficarão responsáveis pela análise e proposta de encaminhamento para definição na
próxima reunião. Após, foi apresentada a minuta do diagnóstico elaborada pelo Dr.
Murilo Gasparini com relação a matéria dos salários dos assessores, a qual será
apresentada no relatório final que será encaminhado à Presidência. Ato contínuo, foi
aprovado por todos os membros o projeto denominado “Reuniões Dialogadas”
organizado pela Juíza Dra. Claudia Catafesta e pela servidora Marisa Kremer,
relacionado ao clima organizacional do TJPR e na melhora da gestão de pessoas.

Após, foram debatidas questões atinentes ao SEI 0090388-
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33.2024.8.16.6000 em que contém a “Requisição de documentos e informações” na
qual a unidade de Auditoria Interna solicita a manifestação deste Comitê, restando
convencionado que a EJUD e a Secretaria de Gestão de Pessoas serão convidadas a
participar das próximas reuniões, bem como que o Desembargador irá compilar as
informações para encaminhamento do pronunciamento à unidade de Auditoria Interna.

Ao final, ficou acordado que o próximo encontro do Comitê será no dia
23 de setembro às 14h30. Nada mais havendo a tratar, o Desembargador Coordenador
do Comitê, Hamilton Rafael Marins Schwartz, agradeceu a todos pela participação e
encerrou a reunião por volta das 15h30min. Digitada a presente ata que, depois de lida
e aprovada por todos os presentes, será assinada pelo Excelentíssimo Desembargador
Hamilton Rafael Marins Schwartz, Coordenador do Comitê Gestor Local de Gestão de
Pessoas.

Documento assinado eletronicamente por Hamilton Rafael Marins Schwartz,
Desembargador, em 11/10/2024, às 11:15, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tjpr.jus.br/validar
informando o código verificador 11042829 e o código CRC 3FD60094.
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